06,4273

A4
2 )(...--'}
b) f et dyp = /‘é 63 + C
X
20—
canddat © K e 7
QCZ\\’\dt'd&t)'; K 83)(,"4 .3 = ?)h QBK—?
Y,
SK:/{ =) i,(: 1—-
2 .CCZ =
c) f ze* dx = 1 o7 o
0 Z
3_,2
C&V\O\A‘dﬁ{: , K €
L 2
2
(ddut)'s K- e x = 2K X e
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d) f(z)=22+z+1+

hr —1

canddat: K [w( | 5X v4l>

(Lahohda%)’: K 5i 4

Fl = %13 1 e +§/{h(l’5x-4l) T C

2



1.3.18 Déterminer la valeur du nombre réel positif ¢ pour que l'aire du domaine plan
limité par 'axe Oz et la parabole d’équation y = ¢ (z* — 1) soit égale a 5.

lu=cw-0 , cso

gb() = X




1.3.19 Calculer 'aire du domaine borné limité par les graphes des fonctions f et g:

8) flx)==x°—3

g(z) = 2z

2

X —3% = 2%
2

X —2X—-2 =0

(X=2)(X4 1) =0
U y
:3 Xt—/’

X
7 X

— >
><
N
|
N
SN
S
><
(
~—~
A
X
S
>
||

)

(ON)
<
|
(Vo
X
l
X
N
I
/\\
o
l
L>
I
S
~——1
|
o
(

1) ‘hl:er&cc%\oh do  duux courbefz’



On docalh  vers G Dhat b doux  couvbes

jﬂ(x) = 2X +3




